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Klauzula Informacyjna
Zgodnie z art. 13 ust. 1−2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 
z 27.04.2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119, s. 1) – dalej RODO − informujemy, że:
 
I. Administrator danych osobowych:
Port Lotniczy Łódź im. Władysława Reymonta Sp. z o.o. pod adresem ulica Generała Maczka 35, 
94-328 KRS: 000000057719.

II. Inspektor Ochrony Danych:
Wyznaczyliśmy Inspektora Ochrony Danych, z którym możesz się skontaktować 
w sprawach ochrony swoich danych osobowych pod nr. tel. /42/ 683-52-52 wew. 1144, lub e-mailem iod@airport.lodz.pl, bądź pisząc na adres naszej siedziby wskazany pkt. I.  

III. Cele i podstawy przetwarzania:
· [bookmark: _GoBack]w celu należytego wykonania zamówienia  sklepie internetowym przez Administratora; art. 6 ust. 1 pkt b) RODO
· w celu identyfikacji kontrahenta i ustaleniu szczegółów zamówienia w sklepie internetowym ; art. 6 ust. 1 pkt b) RODO
· w celu realizacji przez Administratora danych obowiązku przechowywania dokumentów księgowych - na podstawie art. 6 ust. 1 pkt c) RODO w związku z art. 74 ust. 2 pkt 4 ustawy o rachunkowości.
	
IV. Odbiorcy danych:
Do Twoich danych mogą mieć dostęp podwykonawcy Administratora (podmioty przetwarzające), np. firmy księgowe, prawnicze, informatyczne, likwidatorzy szkód, wykonawcy usług w ramach likwidacji szkód.

V. Okres przechowywania danych:
Twoje dane osobowe będą przechowywane do celu należytej realizacji wycieczki/imprezy okolicznościowej przez Administratora danych przez okres maksymalnie 1 miesiąca po realizacji.
Twoje dane osobowe będą przechowywane w celu realizacji obowiązku przechowywania dokumentów księgowych – przez okres 5 lat od początku roku następującego po roku obrotowym, w którym operacje, transakcje i postępowanie zostały ostatecznie zakończone, spłacone, rozliczone lub przedawnione.

VI. Prawa osób, których dane dotyczą:
Masz prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia oraz ograniczenia przetwarzania. Przysługuje Ci również prawo do złożenia sprzeciwu wobec przetwarzania danych na podstawie naszego prawnie uzasadnionego interesu. Swoje uprawnienia możesz zrealizować poprzez skontaktowanie się z naszym inspektorem ochrony danych osobowych, możesz też przesłać pismo na adres naszej siedziby bądź skorzystać z formularza kontaktowego dostępnego na naszej stronie internetowej. 
W przypadku stwierdzenia, że przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy RODO, masz również prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.

VII. Dobrowolność/obowiązek podania danych: 
Podanie przez Ciebie danych jest dobrowolne, jednak niezbędne do realizacji celów określonych w punkcie 3 powyżej. Konsekwencją niepodania danych będzie brak możliwości zorganizowania wycieczki/imprezy okolicznościowej na terenie Portu Lotniczego Łódź.

VIII. Zautomatyzowane podejmowanie decyzji:
Decyzje związane z przetwarzaniem Twoich danych osobowych, nie będą przez nas podejmowane w sposób zautomatyzowany. 
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